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Vážení občané, 
jaro je už definitivně tady! Zimu se nám podařilo vynést o Smrtné neděli  

29. března. Na teplé paprsky sluníčka se už všichni těšíme, po mírnějších zimách 
nám tato letos ukázala svoji vládu. Zatímco lyžaři si sněhu užili, motoristé už tak 
nejásali. Ale tak to prostě chodí. Se zimou definitivně „odešel“ také rok 2008, 
který si připomeneme jen statistickými údaji za naši obec a hodnocením  
z výročních zpráv našich organizací. Z roku 2009 je již ukrojeno 1. čtvrtletí. 
Zase jsme se pobavili při masopustu a maškarních bálech, další ročníky dětiček 
se představily v našich školských zařízeních. Natěšení sportovci po zimě již 
zápolí v jarních částech soutěží. V obci byla také zahájena stavba dalších ulic  
s bezprašným povrchem. I náš zpravodaj vstoupil do dalšího roku - jedenáctého -  
a pokračuje v obvyklém duchu. 

Hezké dny a pohodu se sluncem v duši 
všem občanům přeje redakce 

 

Diamantová svatba manželů Valešových 
 
 V prosinci roku 2008 oslavili neuvěřitelných 60 let společného soužití 

manželé Antonín a Danuše Valešovi ze Sence-Kouta. V roce 1948 si řekli,  
že budou svoji, a jsou dodnes. Pro dnešní mladé je to asi opravdu neskutečné, 
vydržet s jednou ženou a jedním mužem tak dlouho. Pan Antonín se narodil  
v roce 1923, paní Danuše v roce 1929. Společně vychovali dvě děti – syna 
Toníka narozeného v roce 1950 a dceru Milušku narozenou v r. 1951. Od nich 
mají tři vnoučata - Toníka, Jakuba a Klárku. Nyní už mají 3 pravnoučata – opět 
kluky Antonína a Jakuba a pravnučku Kristýnku. Jak je zřejmé, u Valešů má 
tradici jméno Antonín. Poslední Antonín je už šestou generací. Taková 
dlouhodobá tradice také není tak obvyklá. UPŘÍMNĚ GRATULUJEME  
a přejeme hodně zdraví, pohody a mnoho společných chvil v rodinném kruhu. 
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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 
po delším zimním období se již všichni těšíme na teplé a 

slunné dny, kdy budeme provádět také úklid a údržbu zahrad a 
nejbližšího okolí svých nemovitostí. Pro tento účel byly již 
koncem měsíce března rozmístěny na známých stanovištích 
kontejnery na bioodpad. Tak jako každý rok někteří naši 
občané nezklamali a do těchto kontejnerů dali elektroniku, t.j. 
počítače, nějaké tiskárny a větší plasty. Toto se bohužel děje na různých 
stanovištích bioodpadu v průběhu celého roku. 

Od 1. dubna byl opět otevřen sběrný dvůr v sídle firmy ELIOD servis s.r.o.  
(v bývalém OSP), a to ve středu odpoledně od 15 do 18 hodin a v sobotu 
dopoledne od 9 do 12 hodin. Občané zde mohou ukládat veškerý odpad mimo 
bioodpadu, železa, barevných kovů a stavební suti. Uložení nebezpečného 
odpadu je zdarma, ostatní dle platného ceníku. 

Samostatnou, stále se zvětšující skupinou znečišťovatelů zůstávají 
"pejskaři".  Pro zlepšení této situace rozmístí Služby obce začátkem měsíce 
dubna 5 košů, aby do nich pejskaři mohli dávat exkrementy svých miláčků. 
Tyto koše budou včetně igelitových sáčků umístěny u MŠ, bytového domu v ul. 
Šikmé, u hřiště TJ Zruč, u bytovek v Senci a v ulici Družstevní. Budu spolu  
s ostatními občany doufat, že koše budou sloužit svému účelu. 

Závěrem krátce k opravám a investičním akcím. Budeme dále pokračovat  
v opravách a rekonstrukcích místních komunikací. Hlavní akcí budou ul. 
Okrajová, Sluneční, Na pile, K rybníčku a V lomečku. Dále bude postupováno 
dle plánu oprav a investic, který byl schválen zastupitelstvem obce  
dne 23. 3. 2009. Přeji Vám hezké prožití Velikonoc a pouti, která se koná dne 
10. 5. 2009. 

Václav Rozum, starosta 

POZVÁNKA na akce v dalším období roku 2009: 
Velikonoční stezka Hody, hody doprovody 11.4.2009 - 14:00 Scherwood 
Dechovka Doubravanka  11.4.2009 U Drudíků 
Velikonoční šupání   13.4.2009 
Vítání občánků   17.4.2009 na OÚ v 17:00 
Aprílová noční „20“   17.4.2009 - start v 18:00 na OÚ 
Slet čarodějnic   30.4.2009 na hřišti TJ Zruč 
Pouť na návsi   10.5.2009 
Den matek   12.5.2009 v 18:00 u Drudíků s hudbou p.Žákovce 
Cesta pohádkovým lesem  30.5.2009 - 14:00 bytovky u OSP 
Velká cena DURATEC 16.6.2009 - silniční časovka na trati Zruč-Nynice 
Ahoj školo – disko   30.6.2009 od 17:00 Scherwood 
Malá dechovka Nauše Pepíka 3.7.2009 od 19:00 U Drudíků 
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VYHLÁŠENÍ nejlepších sportovců a činovníků 
okresu Plzeň – sever 

 
Také letošní vyhlášení jsme s napětím sledovali, neboť jsme tušili,  

že ze sportovních organizací působících v naší obci a dalších činovníků, kteří pro 
sport pracují, bude někdo oceněn. 

Letošní vyhodnocení se konalo 27. února 2009 v Lidovém domě  
v Kralovicích ve zcela nové režii. 

Sešli se nejlepší cvičitelé, trenéři, sportovní kolektivy, sportovci od kategorie 
žáků až po dospělé a ostatní činovníci, aby převzali ocenění nejúspěšnějších 
reprezentantů okresu za rok 2008, které vyhlašuje Okresní tělovýchovné  
a sportovní sdružení ČSTV Plzeň - sever a Okresní asociace sportu pro všechny. 
Ocenění letos přebírali na pódiu s velkoplošnou projekcí. Nechyběl také pěkný 
doprovodný program jako „Bikeshow“ a tance a komentáře moderátorů Radka 
Šilhana a Marcely Skřívánkové. Akce byla dále za účasti Plzeňského deníku  
a marketingové agentury ČOK-CZ. Vše bylo profesionálně připravené, důstojné 
a většině přítomných se vyhlášení líbilo. 

Ceny v podobě pohárů či pamětních plaket získali zástupci z 12 odvětví. 
V letošním roce z naší obce získali ocenění: 
- v kategorii cvičitelů naše cvičitelky rodičů s dětmi z TJ Zruč odboru SPV 

Marie Procházková a Eva Votrubová. 
- v kategorii dorostu David Tolar z BK Elán Zru č. 
- v kategorii družstev žáci BK Elán Zruč 
- za podporu sportu v obci náš starosta Václav Rozum. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všem srdečně gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
sportovních i osobních úspěchů. 
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Životní prostředí 
 

V jarních zpravodajích pravidelně 
přinášíme informaci o ptácích roku, které 
vyhlašuje Česká ornitologická společnost. 

 
PTÁKEM ROKU 2009 
JE OHROŽENÝ SKOREC VODNÍ. 
Tento pták velikosti kosa černého s 

kaštanově hnědou hlavou, tmavohnědě 
zbarveným hřbetem a s velkou bílou 
náprsenkou je výjimečným druhem mezi 
evropskými ptáky. Je jediným pěvcem, 
který loví pod vodou, zpívají obě pohlaví a fascinuje tím, jak přizpůsobuje 
své tělo ponorům do ledové vody poklesem tepové frekvence. Skorec vodní je 
nápadným a nezaměnitelným ptákem našich řek a bystřin, kterého můžeme vidět 
od jara do zimy, od zimy do jara. Přeletuje rychle nad vodní hladinou, usedá na 
kamenech a vrhá se pro potravu do tekoucí vody, dokonce i pod led. V důsledku 
znečištění vodních toků, regulací potoků a úpravou říčních břehů je tento pták 
skutečně velmi ohrožen, neboť si staví hnízda právě v březích mezi kameny či 
kořeny stromů. Skorec vodní u nás obývá území zejména ve vyšších polohách 
a v současné době činí jeho populace asi 1000 až 2000 párů. 

 
 

PRODUKCE ODPADU ZA ROK 2008 
Po roce opět podáváme informaci o produkci odpadů 

v naší obci v roce 2008. Zároveň děkujeme všem 
občanům, kteří odpady skutečně třídí, chovají se šetrně 
k životnímu prostředí a mají zájem, aby byl v naší obci 
trochu pořádek. 

Vzhledem ke skutečnosti, že v loňském roce byly  
na 5 stanovištích přistaveny další kontejnéry na tříděné 
komodity, zejména na sklo, celkové množství 
vytříděných odpadů odvezených k dalšímu zpracování 
či využití bylo v roce 2008 opět vyšší než v roce 2007. 
Potěšitelné je, že v roce 2008 poprvé nestouplo 

vyvezené množství směsného komunálního odpadu na skládku, i když 
přibyly nové RD. To svědčí o tom, že se v naší obci hodně odpadů skutečně 
vytřídí. Naplněnost kontejnerů stále průběžně sledujeme a konstatujeme, že po 
posílení v současné době při pravidelném vývozu je situace uspokojivá. Více 
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odpadů i nebezpečných bylo rovněž odevzdáno do sběrného dvora včetně tzv. 
elektrošrotu. Pro srovnání jsme v tabulce ponechali ještě rok 2005. 

Produkce odpadů za rok  2008 2007 2006 2005: 
Odpad směsný komunální (popelnice)  526,1 t  527,3 t  406,7 t  314,5 t 
SEPAR: Plasty  37,6 t  33,7 t  35,3 t  21,9 t 
Papír  76,4 t  66,7 t  35,2 t  25,1 t 
Sklo  44,4 t  43,9 t  38,3 t  16,9 t 
Kompozitní obaly  2,1 t  2,7 t  1,8 t  2,0 t 
Bio odpad  226,9 t 255,9 t  287,6 t  134,2 t 
Elektrošrot ve SD  6,2 t  5,2 t  - - 
 
Dále bylo vyvezeno jako odpad velkoobjemový 202,3 t. V roce 2008 při 

přepočtu vytříděných odpadů (SEPAR) na jednoho obyvatele vychází pro 
naši obec více než 56 kg, v roce 2007 to bylo 52,2 kg , v roce 2006 40,12 kg a 
v roce 2005 pouze 25,2 kg. Na příznivém výsledku se promítlo další přistavení 
kontejnérů na stanovištích při zachování četnosti vývozů jednotlivých druhů 
odpadů. Doufáme, že údaj vytříděnosti na jednoho obyvatele se bude držet na 
vysoké hodnotě. 

Nadále zdůrazňujeme, že se dají v naší obci řádně odložit všechny druhy 
odpadů. V roce 2008 například bylo do sběrného dvora odevzdáno jako 
elektrošrot v rámci tzv. zpětného odběru celkem 6,2 t nejrůznějších elektrických 
spotřebičů, nejvíce televizorů v celkovém množství 1 660 kg a potom ledniček  
1 056 kg. Po nich následují rádia, osobní počítače, mrazáky a vysavače. 
Společnosti Asekol a Elektrowin nadále mají s obcí uzavřené smlouvy a odběr 
elektrospotřebičů zajišťují. Opětovně informujeme, že každý náš občan může 
do sběrného dvora ZDARMA ODEVZDAT všechny dosloužilé nerozebrané 
el. spotřebiče. 

Od autorizované obalové společnosti EKO-KOM, která podporuje třídění 
odpadů v obcích, nám byla vrácena částka 385 517,50 Kč. Celkové provozní 
náklady na odpadové hospodářství naší obce, to je včetně provozu sběrného 
dvora v roce 2008, již přesáhly částku 2 250 000,- Kč. 

VYKÁCENÉ VRBY 
V Senci v blízkosti prodejny p. Sládka 

byly v zimním období pokáceny dvě vrby 
s velkým objemem kmene. Vrby byly 
uvnitř kmene skutečně shnilé a jejich 
pokácení bylo opodstatněné. Ujišťujeme 
však občany, že místa po vrbách 
nezůstanou bez zeleně. Po odstranění 
pařezů je počítáno s vysázením jiných 
stromů. Zbývající vrby se zatím kácet 
nebudou, pouze se u nich provede odstranění suchých větví. 
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INFORMACE PRO NAŠE PEJSKAŘE 
Majitele psů, kteří ještě nezaplatili poplatek na rok 2009, 

upozorňujeme, aby platbu na OÚ provedli co nejdříve. Poplatek 
činí stále jen 150,- Kč za jednoho psa, důchodci platí 75,- Kč. 

O instalaci 5 košů v obci na psí exkrementy již informuje 
starosta ve svém příspěvku. Žádáme tímto majitele pejsků, aby si 
po svých miláčcích skutečně uklízeli! Chodníky v obci chceme 
mít čisté. V případě, že bude pes přistižen při „činu“ a majitel 
neprovede úklid daného místa, hrozí mu pořádková pokuta. 

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLIN Ě proběhne ve středu 
13.5.2009 od 15:30 do 16:30 ve dvoře obecního úřadu. 

 

KNIHOVNA INFORMUJE…  
„KNIHA MÉHO SRDCE“  je nová velká celonárodní zábavná anketa  

o nejoblíbenější knihu českých čtenářů. Pořádá Česká televize ve spolupráci  
s Českým rozhlasem, Svazem českých knihkupců a nakladatelů a knihovnami 
ČR. Diváci a čtenáři mohou v průběhu šesti měsíců tohoto roku hlasovat  

pro svou oblíbenou knihu. 
 
Také naše Místní knihovna Zruč-Senec 

se přihlásila do tohoto projektu. Hlasovací 
kupony jsou k dispozici v knihovně  
a hlasovat můžete v I. nominačním kole  
od 4. do 19. dubna 2009! ☺ 

A trošku statistiky: v roce 2008 jsme 
pro naše čtenáře vybrali a k půjčování 
zpracovali 985 titulů nových knih, vyřadili 
769 … Knihovnu navštěvovalo 432 
přihlášených čtenářů, celkem si zapůjčili 

26.241 knih a časopisů. V letošním roce jsme již ve spolupráci 
s Masarykovou ZŠ Zruč-Senec připravili v měsíci březnu úspěšnou 
diashow sympatických manželů Špillarových (autoři řady cestopisných 
knih) o Národních parcích USA – věřím, že všem, kteří se zúčastnili, 
se akce moc líbila. A přestože je teprve čtvrt roku za námi, zapsáno 
máme již 340 čtenářů. 

Nejste mezi nimi? Tak se k nám přijďte podívat…. ☺☺☺☺ 
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Víte, že …. 
 
- zápis do prvních tříd proběhl 3.2. 2009, bylo 

přijato 42 nových žáčků, 25 chlapců a 17 dívek ? 
Otevřeme tedy dvě první třídy. 

 
- v prosinci minulého roku odjela část žáků (zvláště 

děvčat) na exkurzi do Prahy a prohlédli si výstavu 
šatů slavných pohádkových princezen ? Akci 
zajišťovaly paní učitelka K.Mašková a paní 
učitelka P.Schneiderová. 

 
 

- paní učitelka Barbora Stušová jezdí s jednotlivými třídami na velice 
zajímavou výstavu Techmánie do plzeňské Škodovky - poutavé 

fyzikální zákony v praxi ? 
  
 

 
 
 
- žáci 8. a 9. tříd se zúčastnili pod vedením paní učitelky M.Mattasové 

tematické exkurze do Prahy, kde v Národním muzeu probíhala unikátní 
výstava Republika, na níž si mohli mimo jiné prohlédnout originál 
Mnichovské dohody z roku 1938 ? 

 
- paní učitelka V.Wanková zajistila pro naše žáky divadelní představení, 

které nastínilo zábavnou formou vývoj světového divadla ? Naši 
zástupci si zkusili také některé role zahrát. 

 
 
 
 
 

- v únoru jsme vyrazili díky paní učitelce  
J. Kupkové do pražského divadla Hybernia 
na předpremiéru muzikálu Drakula?  
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- naši tělocvikáři – paní učitelka I. Šusterová a pan učitel J.Folk 
uspořádali pro žáky místní turnaj ve vybíjené a 
v kopané? 

 
- 28.1. 2009 se úspěšně zúčastnili naši žáci 

Dějepisné olympiády – Kateřina Mattasová 
z 9.ročníku obsadila 4.místo a těsně ji tak minula 
účast v krajském kole; Zdeněk Kobera z 8.třídy skončil 
na výtečném 7.místě 

 
- 16.3. 2009 nás reprezentovala děvčata z 9.B Martina Chrenová a 

Kateřina Mattasová na Olympiádě z českého jazyka, a i když 
nepostoupila do kraje, rozhodně se mezi konkurencí okresu neztratila? 

 
- 16.3. 2009 proběhla díky zajištění paní učitelky I.Šusterové cestopisná 

diashow – beseda s manžely Špillarovými nad národnímu parky 
v Americe? Zhlédli jsme řadu zajímavých fotografií a vyslechli 
množství zážitků. 

 
- 16.3. 2009 se uskutečnilo školní kolo v aerobiku, jehož vítězky nás 

budou reprezentovat v okresním kole, které proběhne v úterý 24.2. 
2009? Za mladší kategorii to budou Lucka Kudová, 
Simona Šedivcová, Katka Martinovská, Nicole 
Kopová a Nikola Šeflová, za starší kategorii 
Hana Dáňová, Míša Archmanová, Míša 
Vildmanová, Petra Mošnová, Katka Kubová. 

 
- paní učitelky J.Kupková a M.Mattasová připravují 

pro žáky 5. – 9.tříd poznávací zájezd do Londýna , 
odjíždíme 31.3. 2009, vracíme se 4.4. 2009 ? 

 
- na duben zajistila paní učitelka 

M.Mattasová od agentury Pernštejni 
historický program Renesance 
v Čechách, představení proběhne v naší 
tělocvičně ? 

 
 

připravila Marie Mattasová 
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PS Zruč LDT Mládí informuje....... 
 
Pionýrská skupina, která v prvním čtvrtletí roku 2009 připravila pro děti 

oblíbené dva bály - maškarní a pyžamový, ze kterých je naše ukázka, zve naše 
děti na další akce pořádané do konce června 2009: 

Hned o Bílé velikonoční sobotě 11. 4. 2009 v Scherwoodu od 14:00 HODY 
HODY DOPROVODY  - hledání vajíček, kdy je zase pro děti připravena nějaká 
odměna. 

Dne 30. 5. 2009 ve 14:00 od bytovek u OSP startuje CESTA pohádkovým 
lesem, která bude opět končit v areálu Kynologického klubu, kde bude pro děti 
připraveno občerstvení a další program. 

30.6.2009 v Scherwoodu se koná DISKO - AHOJ školo, od 17:00. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pokud máte nějaké nápady na další akce, či nás v jejich pořádání chcete 
podpořit, můžete kontaktovat paní Liškovou 723 839 787 (i v případě 
připomínek k akcím). 

 
Na našich webových stránkách www.ldt-mladi.rajce.net jsou fotky nejen 

z táborů, ale i ostatních akcí včetně dalších informací. 
 

Za PS Zruč Zdeňka Lišková 
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Informace z MŠ ze zápisu dětí 
V úterý 31.03.2009 se konal v naší MŠ zápis dětí na školní 

rok 2009/2010. 
Zapsáno bylo 45 dětí, z toho 8 přespolních. Podmínky pro 

přijetí dítěte do naší MŠ jsou stejné jako v loňském roce. Je brán 
zřetel na věk dítěte (předškolák), zaměstnání rodičů a bydliště 
(místní mají přednost). 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

OBČANÉ  
SE PTAJÍ... 
� kdy se dočkají kryté 

zastávky v Senci, která byla 
zdemolována při dopravní 
nehodě v červenci 2008... 

� proč se řádně neuklízí 
silnice u koupaliště... 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

SEN KLUB se připomíná... 
Hlavním posláním SenKlubu seniorů Zruč – Senec je stmelit a hlavně využít 

volného času seniorů. Akce se připravují dle návrhů členů a potom se vyberou 
takové, kterých se může zúčastnit nejvíce z nich. Důležitá je také dostupnost 
ČSD nebo ČSAD. 

V letošním roce jsme hned v lednu absolvovali vycházku kolem Boleveckých 
rybníků. Počasí nám přálo, účast byla vysoká, výšlap se vydařil. Dále jsme 
navštívili kino PLAZA a zhlédli filmy Austrálie a Sněženky a machři po 25 
letech. Oba filmy se velmi líbily. V únoru jsme měli výroční členskou schůzi, 
kde jsme si také poslechli poutavé vyprávění p. Ing. Liškové o Jihoafrické 
republice a Keni. Potom nám pan Jindra zahrál na kytaru a zazpívali jsme si 
trampské písničky. V únoru jsme ještě navštívili Divadlo M. Horníčka – pořad 
„Jančařík a jeho hosté“. Dále jsme rovněž pobyli v solné jeskyni, kde jsme 
příjemně relaxovali. V březnu jsme se podívali do Rokycan, kde nás v muzeu 
překvapila velká národopisná sbírka z okolí Rokycanska. Potom jsme se osvěžili 
v rokycanském krytém bazénu. Všichni členové, kteří se akcí zúčastnili, byli 
spokojeni. 

Myslíme, že naše akce jsou pro seniory zajímavé, a proto budeme rádi, když 
si další udělají čas a přidají se k nám. 

Za SenKlub Vlasta Trylčová 
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Zpráva o činnosti SDH Zruč v roce 2008 
 

13. prosince 2008 se uskutečnila valná hromada Sboru dobrovolných hasičů 
ve Zruči, která zhodnotila všechny naše letošní aktivity. Naše činnost je pestrá. 

Hlavní činností sboru je ochrana před požáry. V letošním roce jsme vyjížděli 
k 7 požárům: ve Zruči 11. června k požáru lesa, 30. srpna k požáru stohu u České 
Břízy, 10. října k požáru auta ve Zruči, dále k požáru pole u statku Bykov. Při 
uvedených požárech byla způsobena přímá škoda 320 000 Kč. Při zásahu je třeba 
nejen zvládnout techniku, ale i ho dobře zorganizovat. K tomu nám napomáhají 
školení. Zúčastnili jsme se 14.-15. března školení velitelů a strojníků v Žihli i 
podzimního školení preventistů. 22. listopadu náš sbor pořádal pro celý okrsek 
velitelský den. 

Na kulturním poli začal rok 2008 společným Silvestrem. V květnu jsme 
posezením v hasičárně oslavili svátek sv. Floriána, patrona hasičů. 26. července 
proběhl za hasičárnou Country večer se skupinou „Kdo má čas“, 9. srpna 
posezení s hudbou Ladislava Ježka. 

Nejvíce navštívenou akcí v roce 2008 bylo rozloučení s prázdninami pro děti 
30. srpna pod názvem Olympijské hry s Asterixem a Obelixem. Kdo se jen 
přiblížil k hasičárně, ocitl se najednou na dvoře královny Kleopatry uprostřed 
olympijských her. Ty rozhodovaly, jestli je mocnější říše Ceasara nebo 
Kleopatry. Děti musely splnit mnoho sportovních disciplín – jízda na koni, 
střelba ze vzduchovky a luku, chůze na chůdách, srážení plechovek při 
„požárním útoku“ aj. Na konci cesty si mohly vyzvednout olympijskou medaili 
z rukou samotné královny. Dále se mohly vyfotit po boku Asterixe a Obelixe, 
ochutnat kouzelný nápoj druida Panoramixe, svézt se na voru po požární nádrži, 
užít si pěnové bitvy. Ukončení her obstaral ohňostroj. Letos se zúčastnil rekordní 
počet 140 dětí s rodiči, všichni se příjemně bavili. 

  
Spoustu hodin odpracovali naši členové při pravidelné údržbě techniky a při 

brigádách na úpravě vzhledu zbrojnice a okolí před poutí, před akcemi v létě, 
před zimou. Technické a materiální vybavení je jedním z problémů, který 
musíme řešit. Udržovat techniku v provozuschopném stavu vzhledem k jejímu 
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věku a vytíženosti / zásahy a soutěže /stojí stále více úsilí. Před výborem stojí 
velký úkol společně s obcí zabezpečit techniku a vybavení zásahového družstva, 
které by odpovídalo požadavkům příslušných předpisů. 

Okrsková soutěž proběhla 31. května v Dýšině: muži obsadili 5., ženy 2. a 
děti 1. místo. V sobotu 14. června u nás proběhla za účasti 14 družstev soutěž 
požárních sborů. Sešlo se dostatečné množství diváků, kteří mohli pozorovat 
náročnou činnost hasičů při štafetě i útoku a obdivovat souhru celého družstva i 
zvládnutí techniky. Může nás jen těšit, že jsme byli v domácím prostředí 
nejlepší. Po ukončení soutěže následovalo posezení u muziky za požární 
zbrojnicí. 13. září slavil sbor v Chrástu 95. výročí. V soutěži, kterou v jeho rámci 
absolvovala i naše družstva, muži skončili na 7. místě, ženy 3., děti 1. 

 
V průběhu celého roku 

pracoval kolektiv mladých 
hasičů pod vedením pana Josefa 
Šafaříka. Schůzky jsou každý 
pátek od 16 hodin ve zbrojnici. 
Za rok stihli účast v šesti 
závodech, uspořádali dva výlety 
a o letních prázdninách pobývali 
na stanovém táboře v Oboře. Na 
14 dní se celý tábor proměnil 

v sanatorium dr. Chocholouška a tomuto stavu se musel přizpůsobit i režim. 
Nejhezčí z výletů v průběhu tábora byl do Plas za hasiči. 

  
 
Pevně věříme, že se nám i v roce 2009 podaří zorganizovat spoustu 

zajímavých akcí, které navštíví nejen naši členové, ale i všichni obyvatelé obce. 
Za výbor SDH Zruč 

 
Mgr. Zdeněk Koňařík, jednatel a kronikář 
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Z VÝROČNÍ VALNÉ HROMADY ODDÍLU 
KOPANÉ TJ ZRUČ 

 
V sobotu 31. ledna 2009 se v restauraci Sherwood v areálu TJ za tradičně 

velmi solidní účasti členů a pozvaných hostů uskutečnila výroční valná hromada 
oddílu kopané TJ ZRUČ. Tohoto rokování se letos zúčastnilo čtyřicetpět členů 
oddílu, převážně aktivních fotbalistů. 

Nosnými body programu byla kontrola usnesení z minulé VH, obsáhlá 
zpráva o činnosti za rok 2008 a přehledná zpráva o ekonomickém hospodaření 
oddílu přednesená Miroslavem Králem. Jednání řídil z pozice předsedy oddílu  
s přehledem Ing. Václav Svrček. 

 

 
 

V průběhu schůze byly vyzdvihnuty nesporné sportovní úspěchy oddílu  
v právě skončeném roce. Zmíněny byly zejména celkový přístup hráčů  
a výsledky "A" - mužstva pod vedením Jana Homoly a výborné výsledky 
"B"  mužstva usilujícího o návrat do městského přeboru. Opětovně však také 
zaznělo varování výboru s ohledem na dlouho přetrvávající nedostatky  
v „personálních otázkách“ zejména ve vedení mládežnických mužstev. 
Poděkování za řešení svízelné situace okolo pořadatelské služby se dostalo 
Jiřímu Wankovi, který plní funkci hlavního pořadatele při utkáních  
A - mužstva. 
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S velkým nadšením bylo probíráno uskutečnění velké investiční akce  
v našem areálu - tedy stavba hřiště s umělým povrchem (trávník III. 
generace) na původním škvárovém hřišti, se kterou bylo započato loni  
v jarních měsících a dnes již plně slouží svému účelu. V této souvislosti byla 
též zmíněna nutnost vybudovat minimálně dvě další kabiny včetně sociálního 
zařízení pro zajištění plynulého provozu na novém hřišti. Tato skutečnost byla 
pak následně podnětem pro jednání valné hromady TJ. 

 

 
 
Dalším z bodů programu VH bylo tradičně poděkování trenérům, vedoucím 
mužstev a činovníkům za celoroční práci v podobě dárkových balíčků. Mezi 
oceněnými nikdy nechybí správci travnatého hřiště a areálu Petr a Václav 
Mošnovi, Tomáš Klail i velký patriot zručské kopané Jaroslav Blovský, který 
dlouhá léta pracuje jako vedoucí A - mužstva. Poděkování se dostalo obci v čele 
se starostou Václavem Rozumem, výboru TJ a samozřejmě sponzorům, bez 
jejichž finančních příspěvků a darů si nelze činnost oddílu kopané vůbec 
představit. 
 

Závěr diskuse a tím i celé VH patřil tradičně předsedovi TJ Vojtěchu 
Pajgerovi, který upozornil na ostražitost před nesmyslným vandalismem 
znehodnocujícím náš společný majetek, poděkoval všem aktivně působícím 
členům a znovu hodnotil naše počínání v roce 2008 i průběh jednání valné 
hromady v maximálně pozitivním duchu. 

 
 

Za oddíl kopané 
Petr Král, sekretář 
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TJ ZRUČ "A"

I.B -  TŘÍDA SK. "C"  -  JARO   2009

14. SO 28.3. 15'00 TJ ZRUČ  - MALESICE

15. SO 4. 4. 16'30 DRUZTOVÁ  - TJ  ZRUČ

16. SO 11.4. 16'30 TJ  ZRUČ  - KOŠUTKA

17. ČT ! 16.4. 17'00 TJ  ZRUČ  - MLADOTICE

18. SO 25.4. 17'00 CHOTÍKOV  - TJ  ZRUČ

19. SO 2. 5. 17'00 TJ  ZRUČ  - ROKYCANY  B

20. SO 9. 5. 17'00 TLUČNÁ  - TJ  ZRUČ

21. SO 16.5. 17'00 TJ  ZRUČ  - ČERNICE

22. NE 24.5. 17'00 MÝTO  - TJ  ZRUČ

23. NE 31.5. 17'00 TJ  ZRUČ  - VS  PLZEŇ

24. NE 7. 6. 17'00 HRÁDEK  - TJ ZRUČ

25. NE 14.6. 17'00 TJ ZRUČ  - RAKOVÁ

26. SO 20.6. 17'00 KRALOVICE  - TJ ZRUČ  
 

TJ ZRUČ "B"

MĚSTSKÁ  SOUTĚŽ  MUŽŮ  -  JARO  2009

16. NE 15.3. 14'30 PLZENEC  B  - TJ  ZRUČ "B"

17. NE 22.3. 15'00 TJ  ZRUČ "B"  - DRUZTOVÁ  B

18. NE 29.3. 15'00 KOŠUTKA  B  - TJ  ZRUČ "B"

19. NE 5. 4. 16'30 TJ  ZRUČ "B"  - SMÍCHOV

20. NE 12.4. 16'30 SPARTA  B  - TJ  ZRUČ "B"

21. NE 19.4. 17'00 LETNÁ  B  - TJ  ZRUČ "B"

22. NE 26.4. 17'00 TJ  ZRUČ "B"  - LHOTA

23. NE 3. 5. 17'00 KŘIMICE  B  - TJ  ZRUČ "B"

24. NE 10.5. 17'00 TJ  ZRUČ "B"  - ČERNICE  B

25. NE 17.5. 15'00 SPOJE  B  - TJ  ZRUČ "B"

26. SO 23.5. 17'00 TJ  ZRUČ "B"  - HRADIŠTĚ

27. SO 30.5. 17'00 SLAVIA  PLZ.  - TJ  ZRUČ "B"

28. SO 6. 6. 17'00 TJ  ZRUČ "B"  - CHOTÍKOV  B

29. SO 13.6. 17'00 TŘEMOŠNÁ  - TJ  ZRUČ "B"

30. NE 21.6. 17'00 TJ  ZRUČ "B"  - CHRÁST  

Los jaro 2009 
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TJ ZRUČ  -  DOROST 

MĚSTSKÝ  PŘEBOR  DOROSTU  -  JARO  2009

14. KOLO SO 28.3. 11'30 TJ  ZRUČ  - RAPID

15. PÁ 3. 4. 16'30 HRÁDEK  - TJ  ZRUČ

16. SO 11.4. 13'00 TJ  ZRUČ  - MÝTO

17. SO 18.4. 13'30 TJ  ZRUČ  - VS  PLZEŇ

18. NE 26.4. 10'30 DOBŘÍV  - TJ  ZRUČ

19. SO 2. 5. 13'30 TJ  ZRUČ  - PLZENEC

20. PÁ 8. 5. 17'00 KŘIMICE  - TJ ZRUČ

21. SO 16.5. 13'30 TJ ZRUČ  - ČERNICE

22. NE 24.5. 10'00 RADNICE  - TJ  ZRUČ

23. SO 30.5. 13'30 TJ  ZRUČ  - LITICE

24. SO 6. 6. 10'00 LETNÁ  - TJ ZRUČ

25. SO 13.6.  - v o l n o  !

26. SO 20.6. 10'30 M. TOUŠKOV  - TJ  ZRUČ  
 
 

TJ ZRUČ  -  ST. ŽÁCI  

MĚSTSKÝ PŘEBOR ST. ŽÁKŮ -  JARO  2009

12. KOLO SO 11.4. 10'00 VS  PLZEŇ  - TJ  ZRUČ

13. PO 13.4. 16'00 PRAZDROJ  - TJ  ZRUČ

14. ST 22.4. 16'30 TJ  ZRUČ  - LETNÁ

15. SO 2. 5. 10'00 SPOJE  - TJ  ZRUČ

16. ST 6. 5. 16'30 TJ  ZRUČ  - ČERNICE

17. NE 17.5. 10'00 MALESICE  - TJ  ZRUČ

18. ST 20.5. 16'30 TJ  ZRUČ  - DRUZTOVÁ

19. PO 25.5. 16'00 DÝŠINA  - TJ  ZRUČ

20. ST 3. 6. 16'30 TJ  ZRUČ  - SENCO  B

21. SO 13.6. 14'30 M. TOUŠKOV  - TJ  ZRUČ

22.  - v o l n o  !  
 
 

TJ ZRUČ  -  ST. PŘÍPRAVKA  sk. D  -  JARO  2009 

1. KOLO PÁ 10.4. 16'30 TJ  ZRUČ  - SMÍCHOV

2. ČT 16.4. 16'00 KOŠUTKA  B  - TJ  ZRUČ

3. PÁ 24.4. 16'30 TJ  ZRUČ  - PRAZDROJ

4. PÁ 1. 5. 16'30 TJ  ZRUČ  - BOLEVEC

5. PÁ 8. 5. 16'00 M. TOUŠKOV  - TJ  ZRUČ

6. PÁ 15.5. 16'30 TJ  ZRUČ  - RAPID

7. ST 20.5. 16'00 SPOJE  - TJ  ZRUČ

8. PÁ 29.5. 16'30 TJ  ZRUČ  - ČERNICE

9. PÁ 5. 6. 16'30 TJ  ZRUČ  - VIKTORIA Ž  B

10. PÁ 12. 6. 16'30 TJ  ZRUČ  - SENCO  B

11. PÁ 19.6. 16'30 KŘIMICE  - TJ  ZRUČ  
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TJ ZRUČ - odbor sportu pro všechny 
Cvičitelský sbor hodnotil svoji činnost za rok 2008 nejdříve 

na své výroční schůzi 7.ledna 2009 v tělocvičně a poté na valné 
hromadě TJ dne 21.února v Sherwoodu. Bylo zase co bilancovat. 
Cvičitelé mimo pravidelných cvičebních hodin, které byly 

rozšíženy o cvičení žen XXL, připravili Den sportu, ale především se zase ženy 
daly dohromady a oživily pod vedením Jarmily Matějkové skladku  
„Z hluboka dýchat“ . Tu potom předvedly na přehlídce pódiových skladeb  
29. listopadu v Kozolupech. A nutno konstatovat, že se vystoupení našich žen 
setkalo s velkým potleskem. Byla to pro diváky změna, neboť většina skladeb 
se nesla v rytmu aerobiku. 

 

 
 
První soutěží regionálního centra ASPV Plzeň – sever v roce 2009 byla 

VYBÍJENÁ.  Nová soutěž určená pro mladší žactvo - dívky i chlapce do 10 let 
se konala 22.února v Nýřanech a patřila mezi novinky, kterými se snaží asociace 
zpestřit nabídku soutěží, kterých se mohou zúřastnit i chlapci. Soutěžního klání 
se zúčastnilo 5 družstev - z odborů Kaznějova, Nýřan a Zruče. Naše děti byly 
nejlepší a lze napsat, že s přehledem a zaslouženě zvítězily. Soutěž se 
vydařila. Děti si pěkně a s velkým nasazením zahrály. Už se těšíme na příští rok. 

Nyní také netrpělivě čekáme na jaro a teplejší počasí. Čekají nás závody  
v lehké atletice a především okresní soutěž v Medvědí stezce, která se bude  
v květnu pořádat u nás ve Zruči, kolem Drahotínského rybníka. 

 
Na závěr všechny příznivce pohybu zveme na naše cvičební 

hodiny.      Nezapomínejte – pohyb je život! 
 

Na valné hromadě TJ dne 21.února v Sherwoodu 
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"Naše děvčata" cvičící skladbu "Z hluboka dýchat" 
 

 
 

Vítězné družstvo ve vybíjené 
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Akce SPOTu 
Začátek roku zahájil náš SPOT ne jinak než maškarním 

průvodem obcí dne 21.2.2009. Početný zástup masek sliboval 
velkou legraci, krize nekrize. Bylo sice poněkud chladněji, ale 
díky našim obětavým občanům bylo po trase ohřívacích stanic 
dost. O hudební doprovod se postaral soubor heligonkářů, 
vedených ing. Davidem, za vydatného přispění bratrů 
Beranových. Dobrá nálada nás provázela až do závěrečného posezení v salonku 
restaurace U Drudíků. Zima byla vynesena, nyní se již těšíme na velikonoční 
šupání! A už se také dále můžeme těšit na čarodějnické pábení. 
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NÁVŠTĚVA u betléma 
Betlém pana Havránka v prosinci minulého roku navštívily také děti  

z dětského domova v Trnové. Bylo pro ně připraveno vánoční občerstvení  
s malým programem. Děti z Trnové si zazpívaly spolu s našimi dětmi ze školy 
vánoční koledy za doprovodu paní učitelky Rozumové. 

 
Za tuto akci, která děti určitě potěšila, dík patří všem, kdo se na ní podílel. 
 

TŘÍ KRÁLOVÉ 
 
Také v letošním roce 6. 1. 2009 

u nás chodili tří králové Kašpar, 
Melichar a Baltazar. Popřáli všem 
hodně štěstí a zdraví a připomněli se 
svoji „značkou“ K+M+B. Tříkrálová 
sbírba letos vynesla opět hezkou 
částku 3 755,- Kč, o pár stovek 
vyšší než v roce loňském. Celá 
sbírka byla opět věnována  
na pokračující opravu kostela  
sv. Máří Magdaleny v Druztové. 
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ŠKOLA LYŽOVÁNÍ A 
SNOWBOARDINGU INFORMUJE 
Zimní sezóna je opět u konce a Sportovní klub ARNIKA Plzeň ukončil již po 

několikáté výuku dětí v lyžování a snowboardingu na Šumavě pod odborným 
vedení instruktorů Svazu lyžování České republiky. I vzhledem k stále 
narůstající ceně, díky zvýšení cen dopravců a zejména cen permanentek v areálu 
Belveder provozovatelem vleků, je zájem o naši víkendovou výuku stále větší. 

 

  
 

 



 

23 

V letošní sezóně jsme vypravovali dvanáct autobusů po sedm víkendů, z toho 
deset v sobotu a dva v neděli. Zájem o tuto sportovní akci, nejen v Plzni, ale 
zvláště pak v naší obci a blízkém okolí, nás velmi těší a zároveň motivuje ke 
zlepšování našich služeb. V tom nám výrazně pomáhají dlouholetí sponzoři 
poskytující našim zákazníkům nejen odborné rady při nákupu lyžařské a 
snowboardové výstroje a výzbroje, ale i slevy na u nich zakoupené zboží. 
Děkujeme proto firmě AGS SPORT našeho spoluobčana pana Karla Mencla, 
SERVIS SPORTOVNÍCH POTŘEB pana Josefa Šnobla i SKI SERVIS – 
PROFI pana Milana Koryťáka. 

 O autobus A3, který je vypra-
vován přímo z naší obce, je takový 
zájem, že letos nebylo možné 
uspokojit všechny nové uchazeče. 
Přihlásilo se nám osm naprostých 
začátečníků, kteří se již po první lekci 
výuky, pod odborným vedením našich 
instruktorů, naučili základní pohyb a 
jízdu na lyžích ze svahu i na malém 
dětském lyžařském vleku. V průběhu 

další výuky pokročili natolik v dovednostech, že suverénně v poslední sedmé 
lekci odjeli závody ve slalomu. Po ukončení závodu bylo rozdáno šest sad 
medailí a diplomů podle věkových kategorií. Všichni zúčastnění byli odměněni 
různými sladkostmi za vynaloženou statečnost a obdivuhodnou bojovnost při 
závodním zápolení. Nejlepší čas absolutního vítěze trati Štěpána Laurence ( viz 
foto ), kterého dosáhl mezi soutěžícími z pěti autobusů, je dobrou vizitkou 
autobusu A3. 

Dobrému průběhu celého kurzu napomáhalo i letošní příznivé zimní počasí  
s výbornými sněhovými podmínkami a sluníčkem, které nás často provázelo i po 
celý den. Na poslední závěrečné lekci nás Šumava přivítala třiceti centimetry 
nového prachové sněhu a s odpoledním sluncem se s námi rozloučila. Závěr 
lyžařského výcviku a závodů se neobešel bez oblíbených taškařic, vyjadřujících 
radost dětí ze sněhové nadílky. Těší nás, že celý kurz proběhl bez vážných 
úrazů a bez komplikací. 

Děkujeme všem rodičům za nám projevenou důvěru a dětem  
za početnou účast v kursu. A pokud se jim s námi na Šumavě líbilo, rádi je 
uvidíme ( případně i jejich kamarády ) i v příští lyžařské sezóně. Přihlášky 
přijímáme vždy v říjnu a to nejen od letošních účastníků, ale i od nových 
zájemců! 

Za ŠL SK ARNIKA Plzeň ved.autobusu A3 Jan Sladký a Lucie Vlachová 
Nezapomeňte proto sledovat informace na internetové adrese: 

http://sweb.cz/sk-arnika (s možností vyplnění on-line přihlášky)  
Zde naleznete i více fotografií. 
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AC Zruč- Senec - nohejbal sezóna 2009 
Nohejbalový oddíl ze Zruče vstupuje v těchto dnech do další mistrovské 

sezóny. Ohlédněme se ve zkratce za loňským ročníkem 2008, přípravou na 
letošní ročník, změnami v kádru a také ambicemi a očekáváním od začínající 
sezóny. 

„A“ družstvo 2.liga 
Po sestupu do 2.ligy a provedení omlazení mužstva bylo cílem stabilizovat 

kádr a hrát v první polovině tabulky. Konečné 5.misto v osmičlenné skupině by 
se teda dalo považovat za nesplnění cíle, avšak trenér Holub to vidí v širších 
souvislostech: 

“ Loňská skupina II. ligy byla velmi vyrovnaná. I když jsme obsadili až pátou 
příčku, ztráta na druhého v tabulce činila pouhé tři body“. 

Ohledně omlazení a stabilizace kádru jsou za loňským ročníkem spíše 
rozpaky. Bohužel kromě dobré hry a výsledků mladé dvojice Jirků Urbana a 
Peterky se nenašel mladý hráč, který by dlouhodobě podával nadprůměrné 
výkony. 

Letošní ročník tak bude trošku návratem k prověřeným, ale zase o rok starším 
hráčům. Největší změnou je tak návrat „nezkrotného“ Václav Hány, který si loni 
„odpočinul“ v B týmu v krajské soutěži, vybojoval s ním bronzové medaile a 
doléčil zdravotní problémy. Václav Hána se vrací i na pozici hrajícího trenéra. 

Dalším navrátilcem po roční pauze, v tomto případě vynucené těžkým 
zraněním kolene a dvou operacích, je Milan Smola. Loni v říjnu se přesně po 
roce vrátil na kurty, zvládl celou zimní přípravu a i přes přetrvávající menší 
handicap s pohybem je připraven znovu se poprat o místo v sestavě. 

Do kolonky odchody si musíme napsat dlouholetou oporu Aleše Škudrnu.Ten 
se rozhodl přesunout do B týmu jako vedoucí družstva po Václavovi Hánovi. 
Jednak z důvodu přetrvávajících zdravotních komplikací a za druhé s ohledem na 
sportovní výchovu nadějných dorostenců, zejména Kuby Bočka. Dalším 
oslabením jsou zdravotní trable elitního nahrávače Honzy Kovandy. Protržený 
ušní bubínek ho vyřadil nejméně do konce května, tudíž byl zapsán do B týmu a 
po uzdravení bude pomáhat áčku jako fluktující hráč. 

V kádru A týmu dále figurují „nesmrtelný“ Zdeněk Holub, Tomáš Vaňourek, 
Jirka Urban, Michal Rychlý a Jirka Peterka. 

Zimní příprava probíhala jako obvykle v tělocvičně Základní školy ve Zruči 
v sobotu dopoledne a navíc se tento rok podařilo získat další hodinu a půl 
tréninku v úterý večer. Bohužel na poslední chvíli se zrušil domluvený přípravný 
zápas se Šacungem, jinak proběhla zimní příprava podle plánu. 

Cíle pro nový ročník nám poodhalil kondiční trenér Holub: 
„V letošní sezoně bychom se chtěli pohybovat v první polovině tabulky. Jak 

jsme se již několikrát přesvědčili, vše záleží hlavně na zdravotním stavu všech 
hráčů. 
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Hlavní úderná síla týmu však stále závisí na výkonnosti starších zkušenějších 
hráčů. V současném kádru bohužel nemáme takového smečaře z řad mladých, 
který by se postupně stal lídrem týmu. Vše záleží na jejich přístupu a tréninkové 
píli“. 

 
Model soutěží je letos stejný, dvě osmičlenné skupiny 2.ligy hrají samostatně 

dvoukolově každý s každým v základní části. Pouze dva první celky z každé 
skupiny postupují do baráže o 1.ligu. Naopak dva poslední celky skupin si to 
nejdříve rozdají spolu křížem o přímý sestup do kraje a ani vítěz této minibaráže 
ještě není zachráněn-hraje baráž s postupujícími z krajských přeborů. Naši 
soupeři pro letošní sezónu 2.ligy skupiny „A“ jsou: NC Horažďovice, SK Start 
Praha, Liapor Karlovy Vary B, TJ Pankrác, TJ Vřesová, Start VD Plzeň a TJ 
Sokol Semily. 

 
První zápas nové sezóny se hrál již v sobotu 4. dubna od 14:00 doma  

se Sokolem Semily. 
 

 
 

Smola Milan, Holub Zdeněk, Škudrna Aleš, Rychlý Michal, Smola Jaroslav 
Peterka Jiří, Vaňourek Tomáš, Urban Jiří a Hána Václav 
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Rozlosování 2.ligy 2009: 
 

4.4.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec TJ Sokol Semily 
11.4.09 Sobota 14:00hod NK Hopon Horažďovice AC Zruč-Senec 
18.4.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec Start VD Plzeň 
26.4.09 Neděle 10:00hod TJ Pankrác Praha AC Zruč-Senec 
2.5.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec Liapor Witte K.Vary 
10.5.09 Neděle 12:00hod SK Start Praha AC Zruč-Senec 
16.5.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec TJ Kombinát Vřesová 
24.5.09 Neděle 10:00hod TJ Sokol Semily AC Zruč-Senec 
30.5.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec NK Hopon Horažďovice 
6.6.09 Sobota 14:00hod Statr VD Plzeň AC Zruč-Senec 
13.6.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec TJ Pankrác Praha 
20.6.09 Sobota 10:00hod  Liapor Witte K.Vary AC Zruč-Senec 
29.8.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec SK Start Praha 
5.9.09 Sobota 10:00hod TJ Kombinát Vřesová AC Zruč-Senec 

 
Sestava „A“ družstva mužů: Smola Milan, Holub Zdeněk, Rychlý Michal, 

Peterka Jiří, Vaňourek Tomáš, Urban Jiří a Hána Václav 
 

„B“ družstvo Krajský přebor 
Novými hráči „B“ mužstva v krajském přeboru je Škudrna Aleš a Kovanda 

Jan. Cíl je skončit do třetího místa. „Budeme spoléhat na skloubení zkušeností 
starších hráčů a dravosti mladých a nadějných odchovanců“ říká nový trenér 
béčka Aleš Škudrna. Ze zkušených jsou to právě ještě loni prvoligový Kovanda a 
Škudrna dále Šlais, Hraba a Jarda Smola, za nadějné mládí by měli nastupovat 
Jarda Rychlý, Tomáš Jelínek, Jakub Boček, Jan Pfeffr a další mladí žáci či 
dorostenci podle potřeby. 

V krajském přeboru se s námi bude letos utkávat následujících 7 družstev: 
TJ Lesná, SK Kornatice, TJ Sokol Černý baron Prádlo, NC AVZO Čižice, TJ 

Dobřany, NC Hapon Horažďovice „B“ a NO Pavlovsko. 
První zápas sehrajeme v sobotu 9. května od 9:00 v Lesné. 

 
Rozlosování krajského přeboru mužů 2009 domácí utkání: 

23.5.09 Sobota 9:00hod AC Zruč-Senec NO Pavlovsko 
23.5.09 Sobota 16:00hod AC Zruč-Senec SK Kornatice 
6.6.09 Sobota 9:00hod AC Zruč-Senec NC Hapon Horažďovice „B“  
6.6.09 Sobota 16:00hod AC Zruč-Senec TJ Sokol Černý baron Prádlo 
13.6.09 Sobota 9:00hod AC Zruč-Senec TJ Lesná 
20.6.09 Sobota 9:00hod AC Zruč-Senec NC AVZO Čižice 
20.6.09 Sobota 16:00hod AC Zruč-Senec TJ Dobřany 
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Sestava „B“ družstva mužů: Šlais Marek, Hraba Luděk, Smola Jaroslav, 
Škudrna Aleš, Rychlý Jaroslav, Kovanda Jan, Boček Jakub, Pfeffr Jan, Dobrý 
Martin, Jelínek Tomáš a Klik Jan. 

 

„Dorost“ Krajský přebor 
Naši dorostenci loni skončili na 1. místě krajského přeboru a letos budou 

obhajovat . I přesto říká trenér Honza Kovanda: „Ambice našeho dorosteneckého 
družstva jsou ty nejvyšší. Chceme dorost vyhrát, jiný výsledek by pro mě byl 
zklamáním.“ 

A pokračuje: „Tahouny týmu by měli být Boček s Pfeffrem.“ 
Systém soutěže bude dvoukolově každý s každým a utkají se 4 dorostenecká 

družstva: AC Zruč-Senec, Janovice, Horažďovice a Letná. 
 
Rozlosování Dorosteneckého krajského přeboru 2009: 
 

7.5.09 Čtvrtek 16:30hod AC Zruč-Senec TJ Sokol Plzeň Letná 
7.6.09 Neděle 10:00hod AC Zruč-Senec NK Janovice 
7.6.09 Neděle 15:00hod AC Zruč-Senec NC Hapon Horažďovice 
18.6.09 Čtvrtek 16:30hod TJ Sokol Plzeň Letná AC Zruč-Senec 
30.8.09 Neděle 10:00hod NK Janovice AC Zruč-Senec 
30.8.09 Neděle 15:00hod NK Hopon Horažďovice AC Zruč-Senec 

 
Sestava družstva dorostu: Boček Jakub, Pfeffr Jan, Dobrý Martin,   

    Jelínek Tomáš a Klik Jan. 
 

„Žáci“ Krajský přebor 
 
Krajský přebor družstev žáků – po loňském 3.místě v KP, je cíl zopakovat 

medailové umístění, i když v letošním roce to bude velmi těžké. 
V letošním roce budeme soupeřit s těmito soupeři: 
NC Hapon Horažďovice, TJ Plzeň Bílá Hora, TJ Lesná, SKP Tachov,  

TJ Dobřany a TJ Start VD Plzeň 
 
Sestava družstva žáků: Pacholík František, Boček Martin, Lopata 

Ondra, Linda David, Ausberger Adam, Ruta Vojta, Růžek Max, Kraus Filip, 
Dobrý Martin, Klik Jan, Honza Kubík, Hynek Michal a Treml Tomáš. 

 
Jak se nám podaří nebo nepodaří naše cíle splnit se ukáže po skončení  

sezóny 2009. 
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Rozpis turnajů Krajský přebor žáků 
 
Datum  Hodina  Druh hry  Pořadatel 
3.5.  9:00  trojice  NC Horažďovice 
17.5.  9:00  dvojice  TJ Dobřany 
31.5.  9:00  jednotlivci  Bílá hora 
14.6.  9:00  dvojice  Sokol Plzeň Skvrňany 
6.9.  9:00  jednotlivci  AC Zruč-Senec 
13.9.  9:00  trojice TJ Lesná 
 

 
Žáci na turnaji v Dobřanech 21.3.2009 - Trenér Kovanda Jan, 

Pacholík František, Ausberger Adam, Ruta Vojta, Růžek Max, Honza Kubík 
Hynek Michal a Treml Tomáš. 

 
Více informací a aktuální výsledky na nových webových stránkách. 
 

www.nohejbal-aczrucsenec.estranky.cz 
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ZKO Zruč informuje 
 

Rok 2008 byl pro členy ZKO Zruč opět velmi úspěšný, celkem jsme se 
zúčastnili 21 zkoušek z výkonu, z toho 3x v na našem cvičišti. 

Zkoušky konané na cvičišti ZKO Zru č úspěšně složili: 
Kristýna Bastlová+Laura (labrador) – ZZO 
Eva Šnajdrová+Egida Jumper (dobrman) – ZZO 
Mgr. V ěra Jáchimová+Buket Tara Czech (boxer) – BH 
Renata Machová+Frederica Anrebri (něm. ovčák) – IPO V + IPO 1 
Jiří Mach+Francesco Anrebri (něm. ovčák) – IPO 1,2 
 
MS boxerů 2008 se letos konalo 

v polské Wroclawi a náš člen Ing. 
Daniel Fojtík se svým boxerem 
Ascotem Tara Czech se umístili 
na krásném 11. místě. 
Blahopřejeme! 

Z chovatelských akcí konaných 
na cvičišti ZKO Zruč připomeňme 
dubnový svod dorostu a zkoušku 
chovnosti. Akce se konala ve velmi 
nepříznivém počasí, přesto se ho 
zúčastnilo hodně chovatelů. 

V srpnu se opět konal na cvičišti v Otěšicích závod „Stříbrný obojek“  
a z našich členů se ho zúčastnili: 

Michaela Šrámková+Altti Hébé Box (boxer) – 1. místo v kat. IPO 2,  
     nejlepší obrana 
 
Zajímavou a pro diváky velmi atraktivní akci uspořádala ZKO Zruč  

na podzim dne 25. 10., a to, 3. ročník závodu „O pohár Happy Dog“. Závod byl 
úspěšný, celkem si přijelo zazávodit 38 psovodů z různých kynologických 
organizací. 

 
A těmto našim členům štěstí přálo: 

Renata Machová+Frederica Anrebri (něm. ovčák) – 2. místo v kat. ZVV 1 
Jindřich Fojtík+Agir Xebor Czech (boxer) – 4. místo v kat. ZVV 1 
Daniel Fojtík+Arthur Foxy Queen (belgický ovčák) – 1. místo v kat. IPO 3 

 
V roce 2009 nás čeká opět hodně zajímavých akcí, tak neváhejte a přijďte se 

na některou podívat! 18. 4. 2009 se koná Svod dorostu, zkouška chovnosti a 
vytrvalostní zkouška. Bližší informace o ZKO Zruč, akce, úspěchy našich členů, 
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fotky a další zajímavosti, najdete na pravidelně aktualizovaných webových 
stránkách www.zkozruc.estranky.cz. 

K dnešnímu dni má ZKO Zruč 76 členů a 2 na hostování. 
 

Ještě musím připomenout březnovou 
brigádu na zvelebení a úpravu terénu 
cvičiště. Pokládala se zámková dlažba 
při vstupu na cvičiště a před 
klubovnou. Všem, kdo se na tom 
podíleli a přiložili ruku k dílu, bych 
chtěla za celou ZKO Zruč moc 
poděkovat! 

 
Za ZKO Zruč – Lenka Tomášková 

 

 
 

Ú D A J E   P R O   K R O N I K U 
 

V roce 2008 se narodilo v obci celkem 28 dětí, z toho 17 děvčat a 11 chlapců. 

Zemřelo 20 občanů, z toho 7 žen a 13 mužů. 

K trvalému pobytu se přihlásilo 76 občanů, z toho 36 žen a 40 mužů. 

Z trvalého pobytu bylo odhlášeno 53 občanů, z toho 30 žen a 23 mužů. 

V roce 2008 bylo uzavřeno 14 sňatků, 11 manželství bylo rozvedeno. 

Přírůstek bytů za rok 2008 byl 10 rodinných domků. 

Počet obyvatel k 31. 12. 2008 je 2862, z toho 1398 mužů, 1464 žen. 
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Jmenný seznam narozených v roce 2008 
Jméno bydliště  
Chaloupková Adéla Květná 394 
Mašek Dominik K lužinám 129 
Světlík Vincenc Zahradní 329 
Bayer Josef Šikmá 407 
Peroutová Kristýna Školní 105 
Pfefferová Nikola Lesní 138 
Rollingerová Denisa Ke střílně 370 
Vávrová Kamila Ke Březí 273 
Lex Jiří Smíchovská 298 
Chmelařová Kristýna V luhu 469 
Mošnová Karolína Na pile 115 
Zdeněk Jan Šikmá 547 
Šlajsová Jaroslava Slepá 60 
Burianová Anna Ke střílně 396 

Jméno bydliště 
Sobek Jakub Náves 9. května 21 
Trinerová Adina Plzeňská 123 
Štych Ondřej Školní 224 
Vagner Robert V luhu 383 
Hanč Jan Stará cesta 268 
Karpíšková Nela Plzeňská 456 
Radičová Gabriela V zátiší 219 
Nová Natálie Okrajová 240 
Řáha Jaroslav Kulturní 218 
Řáhová Amálie Kulturní 218 
Končeková Vanessa Školní 220 
Kepková Kamila Luční 422 
Hrabačka Filip Na Slovanech 398 
Adamovičová Kateřina Družstevní 356 

  

 
Jmenný seznam zemřelých v roce 2008 

 
Jméno bydliště věk 

Gregor Zdeněk Plzeňská 223 59 
Sláma Václav Náves 9. května 32 68,5 
Hejretová Andělka Okrajová 161 78,5 
Pelikán Jaroslav Sportovní E 68 75 
Mayerová Anna V luhu 324                102 
Kraus Jindřich Šikmá 547 66 
Kubík František Borová 202 80,5 
Kučera Oldřich Školní 147 70,5 
Bláha Miroslav Plzeňská 144 76 
Krosnař Antonín Spojovací 386 65 
Šeredová Helena Náves 9. května 104 80,5 
Štěpán Zdeněk Ke Březí 261 68,5 
Štembera Josef Náves 9. května 19 72 
Závorová Věra Višňová 340 82 
Bim Jiří Višňová 299 65 
Bláhová Marie Plzeňská 144 75 
Kočová Vlasta U hřiště 127 84,5 
Potřeba Vratislav Školní 154 66 
Sobota Jaroslav Smíchovská 254 87,5 
Donátová Marie Okrajová 264 83  

 

zemřelo 13 mužů  
v průměrném věku 

70,73 roků 
 

zemřelo 7 žen  
v průměrném věku 

83,64 roků 
 

zemřelo 20 občanů 
v průměrném věku 

75,25 roků 
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S E Z N A M jubilantů v I. pololetí r. 2009 
Příjmení, jméno věk bydliště  
Pechmanová Emilie 86 Náves 9. května 1 
Štruncová Libuše 75 Okrajová 176 
Mařík Karel 80 Stavařská 265 
Trnka Zdeněk 75 Okrajová 189 
Görnerová Blanka 84 Na Slovanech 89 
Leiblová Libuše 81 Plzeňská 258 
Frýbová Jana 65 Okrajová 177 
Vlasová Milena 70 Školní 305 
Říhánková Milada 84 Školní 250 
Němeček Jiří 86 Školní 121 
Kotorová Milena 75 K průseku 231 
Potřebová Anežka 91 Školní 154 
Straka Václav 84 Jedlová 372 
Honomichl Zbyšek 84 Plzeňská 131 
Rezková Marie 84 Prostřední 289 
Zelenková Maria 65 Náves 9. května 25 
Hlávková Miloslava 70  Vřesová 383 
Pavlová Jarmila 80  Náves 9. května 12 
Šiková Blažena 81 Sluneční 129 
Lavičková Růžena 93 U koupaliště 153 
Štaif Stanislav 80 Sluneční 120 
Říhánek Miloslav 85 Školní 250 
Honomichl Václav 65 Školní 204 
Harantová Božena 83 Plzeňská 111 
Vlach Vojtěch 65 Stará cesta 334 
Hajžmanová Vlasta 81 Na račanech 44 
Kubíková Jiřina 81 Borová 202 
Šnajdrová Květuše 85 Stará cesta 183 
Šiková Věra 80 Kulturní 194 
Štemberová Marie 81 Šikmá 547 
Jindrová Věnceslava 80 Ke Březí 274 
Valeš Antonín 86  Pod vysokou 346 
Horáková Jaroslava 65 Plzeňská 231 
Fenclová Marie 70 Ke Březí 274 
Pálek Jiří 70 Ke Březí 262 
Beránek Václav 81 Na račanech 48 
Honomichlová Anna  88 Třemošenská 34 
Blovský Miloslav 75 Sluneční 226 
Filippová Jaroslava 65 Školní 97 
Vlček Vladimír 65 K oprámu 432 
Kepková Božena 84 Prostřední 280 
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Matějka Jaroslav 81 Okrajová 135 
Wimmer Jiří 81 K lužinám 96 
Jelínek Josef 75 K rybníčku 235 
Štaifová Jarmila 85 Senecká 26 
Hamršmídová Irena 75 Kulturní 482 
Archmanová Libuše 65 Pod školou 319 
Daňková Bohuslava 80 Plzeňská 196 
Vaisová Marta 70 Plzeňská 276 
Kočí Rudolf 81 V zátiší E 64 
Valeš Vlastimil 84 V zátiší 219 
Khail Oldřich 65 Okrajová 188 
Smetánková Jaroslava 80 Plzeňská 98 
Černá Květuše 70 Květná 302 
Holoubková Věra 75 Kulturní 119 
Škorvánková Zdeňka 75 Stará cesta 232 
Beránková Danuše  70 Pionýrů 291 
Košanová Hana 75 Okrajová 139 
Vaňourková Růžena 89 U pomníku 58 
Klailová Eliška 87 Na výsluní 17 
Štembera Věroslav 75 Družstevní 175 
Mašková Anna 75 Vřesová 289 
Seidlová Arnoštka 82 Šikmá 547 
Brůnová Erika 65 Příčná 511 
Pechmanová Marie 75 Zlatá 179 
Šik Jaromír 75 V lomečku 278 
Šimeček Cyril 89 K průseku 152 
Žornová Jana 65 Sluneční 227 
Bártová Milena 65 Kulturní 300 
Medulová Růžena 94 Školní 217 
Výška Ladislav 83 Stará cesta 188 
Vopatová Hana 65 Na Slovanech 96 
Šiková Helena 97 Senecká 38 
Lexová Alena 70 Smíchovská 298 
Rak Milan 75 U pomníku 50 
Stružková Věra 86 U pomníku 114 
Brožíková Věra 70 Školní 301 
Beránková Jiřina 81 Na račanech 48 
Černá Stanislava 65 K rybníčku 252 
Tyllová ASlena 70 Ke Březí 261 
Pochová Zdeňka 65 Šikmá 547 
Vokounová Miloslava 70  Školní 186 
Švajcrová Miloslava 65 Na Slovanech 89 
Pavel Ladislav 80 Náves 9. května 12 
Kudová Marie 65 Na Slovanech 281 
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Váš    „Svatební den“ 

 
Hotel SPORT Zruč 
Prožijte svůj svatební den v novém hotelu, který se nachází v krásném zalesněném a  
klidném prostředí. Jsme připraveni vyhovět jakémukoliv Vašemu přání, aby Váš 
svatební den ve Vás zanechal ty nejkrásnější vzpomínky. Nabízíme Vám možnost 
pořádání svatby v našem sále, který je určen až pro 80 osob (záleží na uspořádání 
stolů). Pronájem sálu je pro Vaši svatbu ZDARMA. Slevu na ubytování pro svatební 
hosty ve výši 10 %. 
 

Svatební menu 
Naši profesionální kuchaři Vám sestaví svatební menu přímo pro Vás. Naše výborná 
kuchyně určitě uspokojí i nejnáročnějšího gurmána. 
 

Svatební dort 
Zajistíme pro Vás svatební dort, který si můžete vybrat z naší bohaté nabídky. 
Věříme, že si určitě vyberete. Pokud však budete chtít něco speciálního, jsme 
připraveni Vám vyhovět.  
 

Květinová výzdoba 
Na Vaše přání zajistíme bohatou květinovou výzdobu.  
 

Živá hudba 
Nabízíme Vám možnost zajištění živé hudby. 
 

Svatební dar od Hotelu SPORT Zruč 
Prožití svatební noci v našem komfortně vybaveném apartmá.   
 

Dárkový poukaz 
Chceme Vám nabídnout možnost opět navštívit místo, kde jste společně oslavili vstup 
do manželství a připomenout si tak krásné chvíle u večeře při svíčkách v naší 
restauraci. Pobyt v našem hotelu si navíc můžete zpříjemnit návštěvou našeho 
relaxačního centra.  
Dárkový poukaz zahrnuje: 
- Ubytování na 1 noc v pokoji quality pro dvě osoby 
- Welcome drink (sekt) + ovocná mísa 
- 1h whirlpool pro 2 osoby 

Dárkový poukaz se vztahuje pouze na rezervaci, která se uskuteční do roka a do dne jako Vaše svatba (datum svatby 
je nutno doložit). 

 
Těšíme se na Vaší návštěvu. 

 
Tel.č. recepce: + 420 377 350 450 
Mobil recepce: + 420 725 556 543     
e-mail: recepce@hotelsportzruc.cz    
www.hotelsportzruc.cz 
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Vzhůru do další sezóny!  
 

V pátek 27. února proběhlo v Lidovém domě  
v Kralovicích vyhodnocení nejlepších sportovců 
okresu Plzeň – sever za rok 2008. Mezi oceněnými 
nechyběli, jako ostatně každý rok, ani naši svěřenci. 
Za vynikající výsledky byli tentokrát oceněn 
David Tolar za zisk 2 stříbrných a jedné 
bronzové medaile na Mistrovství ČR, tří 
bronzových medailí ze závodů Českého poháru  
a celkové umístění na 3. příčce republikového 
žebříčku z celkem 53 závodníků ve své kategorii. 
Další pohár případl družstvu žactva za 5. pozici  
z 27 klubů z celé ČR. 

Na začátku února jsme se sešli na výroční 
členské schůzi, kde jsme zhodnotili výsledky 
loňského roku, probrali stav financí, ale především 

jsme ve spolupráci s dalšími kluby našeho regionu sestavili plán oblastních 
závodů. S tím samozřejmě souvisí spousta práce a úkolů, které je třeba zajistit. 
Jedním z nejbližších bude 24. 4. uspořádání 1. oblastního závodu, kterého se 
zúčastní kromě našich také závodníci z klubů biatlonu z Litic, Líní, Železné 
Rudy, Chlumčan, a Kadaně. Po loňské dobré zkušenosti proběhne tento závod 
opět v našem areálu u Drahotína. I přesto, že zde máme výborné zázemí a vše 
takříkajíc „po ruce“, s pořadatelstvím dalšího letošního podniku se budeme 
muset uchýlit, tak jako již po několikáté, do areálu Kynologického klubu ve 
Zruči. III. závod Českého poháru – Atex Cup v letním biatlonu žactva je přece 
jen akcí poněkud větší. S očekávaným počtem cca 140 závodníků z celé ČR 
bychom se na Drahotín opravdu nevešli. Pevně věříme, že při zajištění hladkého 
průběhu těchto závodů nám opět jako v předcházejících letech pomohou naši 
přátelé nejen z řad bývalých biatlonistů, ale i dalších sportovních nadšenců a 
kamarádů. Přispějeme tím všichni ke zviditelnění a dobrému jménu naší obce. 

V dnešních dnech se ale už jaro začíná ptát, jaká je kondice našich letních 
biatlonistů před prvními závody, a je tedy nejvyšší čas začít naplno trénovat. 
Letošní zima si vybrala daň v podobě chřipek a jim podobných nepříjemností, 
takže stále bojujeme s absencí při trénincích. Doufáme, že s prvním jarním 
sluníčkem všechny choroby zmizí, díky letnímu času také přibude světla na 
střelnici a nic nám nebude bránit vrhnout se naplno do práce. Jak jsme na tom, se 
ukáže v sérii oblastních závodů, mj. ve Zruči, Liticích, Chlumčanech, Kadani, 
Železné Rudě a Berouně. Sezónu Českého poháru – ATEX Cup zahajujeme letos 
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na Moravě a to hned 2x za sebou – v Břidličné a Bystřici pod Hostýnem. 
Dorostence čeká Nové Město na Moravě a také Bystřice. 
Přejeme našim závodníkům hodně sil a úspěchů v nadcházející sezóně 2009. 

 

 
Zruč – Senec, 24. 3. 2009 

Věra Bystřická, Jozef Fabišik 
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